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２．点P, Q は x 秒間に 2x cm 動くので, 

yの変域 4 y 0
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§3　関数 y ax2  の値の変化
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以上

BCO
1
2

4 8 16

△BCO の高さは 点B の y座標 8

△BCO の底辺 CO 4

(3) 点C の座標は C 4 0( )

よって, 求める直線の式は y x 4
この連立方程式を解いて, a 1 ,  b 4

4a b 8
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(2) 求める直線の式を, y ax b  とすると

　　この直線は 2点 A, B を通るから

(1) A 2 2( ),  B 4 8( )８．

７． y x2  のグラフ
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(2) 右図

-1 O 1 2 3 4 5 6

10

20

30

40

50

ｘ

ｙ

-1 O 1 2 3 4 5 6

10

20

30

40

50

ｘ

ｙ

-1 O 1 2 3 4 5 6

10

20

30

40

50

ｘ

ｙ

0 x 5( )

(1) y
1
2

2 x 2 x 2x2

６．△PQR は, x秒間に 2x cm　移動
　　する。
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